

ЗАБАЙКАЛЬСКА

Информационный вестник администрации городского поселения «Забайкальское»

Распространяется бесплатно



Дорогие работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Примите поздравления по случаю вашего профессионального праздника – Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Испокон веков и до сегодняшних дней труд крестьянина, хлебороба остается самым важным на планете, но и самым нелегким. Это праздник всех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков, трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания. Несмотря на сложные условия, в которых находится современный агропромышленный комплекс, работники сельского хозяйства остаются примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу.

Спасибо всем труженикам села, особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд. Желаю вам благоприятных условий на будущий сельскохозяйственный год. Крепкого вам здоровья и радостного настроения, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне!

Глава городского поселения «Забайкальское»

Олег Ермолин.

Уважаемые педагоги, воспитатели, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю Вас с Днем Учителя! Первое, что хотелось бы сказать в такой день, - это слова безмерной благодарности за ваш не поддающийся оценке каждодневный труд. Профессия педагога несравнима ни с одной другой профессией в мире. Она требует не просто качественной передачи знаний, но и особых духовных и душевных качеств человека, выбравшего эту стезю. Любовь к делу и любовь к детям – основа этой замечательной, тяжелой, но благородной профессии.

Без преувеличения можно сказать, что в образовательных учреждениях Забайкальска сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. Здесь работают мастера своего дела. Вы умело сочетаете верность традициям российской педагогики и стремление идти в ногу со временем, внедряя в процесс обучения инновационные разработки. Качество вашей работы не вызывает сомнений. Простое тому доказательство – победы, успехи наших детей – ваших воспитанников, учеников.

Особой благодарности заслуживают ветераны отрасли, которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования не одного поколения забайкальцев, но и передали свои поистине бесценные опыт и знания нынешним педагогам – достойным продолжателям этой творческой профессии.

Дорогие друзья! Пусть этот праздничный день принесет вам массу положительных эмоций! От всей души желаю вам здоровья, счастья, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях, целеустремленных и благодарных учеников!

Глава городского поселения «Забайкальское»

Олег Ермолин.

ВЫ - ХОЗЯЕВА, ВАМ И РЕШАТЬ

Выбор управляющих компаний в поселке хоть и велик (относительно количества многоквартирных домов с полным или частичным благоустройством), но под час результат от их деятельности оставляет желать лучшего.

В первую очередь, это касается того, чем они должны заниматься в первую очередь – а именно управлением. Не редко приходится сталкиваться с тем, что у «управляйки» нет ни техники, ни специалистов, которые могли бы решить насущные вопросы – содержание в должном состоянии внутренних инженерных сетей, вывоза твердых бытовых отходов. Ненадлежащее выполнение взятых на себя обязательств порождает множество проблем, начиная от заваленных мусором придомовых территорий, грязных подъездов, разбитых входных дверей, окон в местах общего пользования и заканчивая отсутствием качественного снабжения квартир водой и теплом.

Естественно, что подобное положение вещей вызывает недовольство у населения – деньги платим, а за что платим, не понятно. В последнее десятилетие было принято множество документов, которыми на законодательном уровне на собственников было возложено все бремя по поддержанию их домов в должном состоянии. Их право, какой способ они выберут – будет ли это товарищество собственников жилья или управляющая компания или еще какая-то из форм, но именно собственники решают и никто не вправе сделать это за них. Если вас не устраивает ваша управляющая компания, то можно на общем собрании определиться, как действовать в дальнейшем, например, отказаться от предыдущей и выбрать другую.

Одно из решений на сегодняшний день, это единая на весь жилищный фонд компания, под крылом которой находились бы все многоквартирные дома, что позволило бы снять множество вопросов, в том числе и по взаимодействию с ресурсоснабжающей компанией, а это своевременно проведенные мероприятия по ремонту и отладке систем жизнеобеспечения. Еще лучше, если бы у этой компании были свои специалисты и автопарк, дабы не приходилось зависеть от частных, где приходится брать технику и нести дополнительные расходы.

На сегодняшний день в Забайкальске появилось ООО «Многофункциональная компания «Забайкальск». Начнем с того, что это детище ООО «Коммунальник», то есть это централизованная поставка материалов, наличие необходимых специалистов и оборудования. В данное время проведены собрания с собственниками домов, находящихся под управлением «Феникса» и «ЭСК-Забайкальск». Проблема в том, что люди не до конца понимают все принятые в жилищном кодексе нововведения и не желают принимать активного участия, надеясь как в той цитате «барин к нам придет, барин нас рассудит». Но надо понимать, что вы платите свои личные деньги управляющим компаниям и имеете полное право требовать от них качественного исполнения взятых ими на себя обязательств. Вы можете в любой момент отказаться от компании, если она не отвечает вашим требованиям.

БУДЬТЕ МОЛОДЫ ДУШОЙ!

В преддверии Дня пожилых людей в Доме культуры зрителям была представлена концертная программа «Будьте молоды душой», которая так же была приурочена к году российского



кино.

Музыкальные композиции из любимых кинофильмов в исполнении Зинаиды Бадмажаповой, Владимира Бутакова, Лианы Опрокидной, вокальной студии «Унисон» и Натальи Романовой покорили собравшихся. Не оставили равнодушными зрителей и полюбившиеся танцевальные номера студии танца «Флай», «Апельсина» и «Дитэй». Одним из самых запоминающихся номеров, пожалуй, можно



назвать обновленную танцевальную композицию «Ой, то не вечер», которая теперь исполняется под сильный народный вокал Виктории Шамовой. Именно благодаря соединению современной хореографии с кавер версией старинной песни хореографический номер «заиграл» новыми гранями.

Хочется отметить и участниц клуба «Подснежник», которых зрители не хотели отпускать со сцены, уговаривая спеть еще и еще.

После концерта прошли, ставшие уже традиционными, посиделки, где люди старшего возраста могли, отринув каждодневные заботы, просто пообщаться за кружечкой чая. Ежегодно помогает их провести сотрудники банка «АТБ».

Не остались в стороне и детишки, из рисунков которых была подготовлена выставка «Красота и мудрость старости».

ВЕДУТСЯ РАБОТЫ

Полным ходом проводятся мероприятия по подготовке территории городского поселения «Забайкальское» к осеннему пожароопасному периоду.



Полностью завершены работы по обновлению минерализационных полос вокруг Забайкальска, в данное время в порядок приводятся полосы опоясывающие Мациевскую. Специалисты администрации проехали все чабанские стоянки, напомнив их хозяевам о необходимости проведения превентивных мер. Соответствующие предписания направлены всем управляющим компаниям. Ведется работа и с владельцами земельных участков, а так же забайкальцами, проживающими в частном секторе. Практика прошлых лет показала, что не скошенная на территории или возле усадеб трава подчас приводит к самым плачевным последствиям, пенять за которые приходится только на себя и ни на кого более. Поэтому, уважаемые забайкальцы, позаботьтесь, пожалуйста, своевременно о сохранности вашего имущества – сухая трава горит, как порох от малейшей искры.

С ПРАЗДНИКОМ, СОТРУДНИКИ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА!

5 октября отмечается профессиональный праздник – день работников уголовного розыска. Сыск еще в царской России показал свою значимость и силу. 5 октября 1918 года Народный Комиссариат Внутренних дел РСФСР утвердил Положение об организации отделов уголовного розыска. В октябре этого же года было создано Центральное Управление Уголовного розыска. Органы уголовного розыска учреждались в городах с населением не менее 40-45 тыс. человек. С тех пор при местных органах милиции стали действовать специализированные подразделения и для охраны порядка путем негласного расследования преступлений уголовного характера и борьбы с бандитизмом. Долгие годы эта служба развивалась и совершенствовалась.

Вспомните художественные фильмы о времени становления Уголовного розыска в России. Погони, перестрелки, засады – в жизни все это, конечно, имеет место, но основная работа, это кропотливый труд по поимке преступника по незначительным деталям преступления. Это изнурительная, опасная работа, которую выдерживают только люди, сильные духом и физически, преданные своей профессии и готовые прийти на помощь тем, кто в ней нуждается. Работа в уголовном розыске требует мужества, самообладания, психологической устойчивости, решительности, умения анализировать и мыслить логически.

В настоящее время Уголовный розыск – крупнейшее подразделение Министерства Внутренних Дел, которое уже сотни раз успело доказать свою эффективность за долгие годы его существования. Работать здесь мечтают многие, но отбирают только самых лучших, настоящих профессионалов своего дела. Основными задачами являются: предупреждение, пресечение, раскрытие готовящихся, либо совершенных преступлений, розыск лиц, скрывшихся от следствия и суда, без вести пропавших граждан, установление личности неопознанных трупов.

Уголовный розыск по праву заслужил уважение. Именно его сотрудники всегда были и остаются на переднем крае борьбы с преступностью, неизменно проявляя в самых сложных ситуациях сопряженных с риском для жизни, выдержку и самообладание.

Подразделение уголовного розыска ОМВД России по Забайкальскому району на протяжении многих лет вносило свой вклад в дело борьбы с преступностью, оставаясь ведущей службой. В разные периоды данное подразделение возглавляли: старший инспектор Марьинов Г.Н., Криворучко Н.И., начальники: Колпаков Н.Ф., Варфоломеев А.Н., Киреев Н.В., Колесников А.Г., Сергеев В.В., Каплан В. Н., Четвертных А.М., Дьяков Н.Н., Девятеряков С.Н., Фирсанов В.И., Алиев А.М., Онохов А.А. В конце семидесятых – начале восьмидесятых годов происходило становление отделения. Было всего три сотрудника, не хватало транспорта. Территория района включала в себя населенные пункты, впоследствии отошедшие к Краснокаменскому

району. Для того, чтобы отработать качественно по происшествиям, приходилось неделями жить в населенных пунктах сельских Советов. Распространенными преступлениями на тот период были кражи чужого имущества, угоны автотранспорта, преступления против личности, в том числе убийства.

В трудные 90-ые годы работники уголовного розыска трудились не покладая рук. Этот период характеризовался грабежами, разбойными нападениями, кражами из квартир, кражами КРС. Совершались тяжкие преступления и в отношении иностранных граждан, занимающихся торговлей на рынке. На счету сотрудников ОУР десятки раскрытых тяжких преступлений, в том числе и имеющих большой общественный резонанс.

Направляющей, руководящей, организующей силой, профессиональным ядром Уголовного Розыска всегда были заместители начальника отдела по оперативной работе. Лебеденко Виктор Григорьевич, Раднанимаев Бальжица Раднанимаевич, Панов Михаил Леонтьевич, Кузьмин Сергей Петрович, которые внесли неоценимый вклад в становление и развитие службы Уголовного розыска в 70-80х годах. Выпускники Омской высшей школы милиции, они были хорошо подготовлены в профессиональном плане, имели хорошую практику, обладали напористым характером, были преданы своей профессии, и все имели одну хорошую черту: не останавливаться на достигнутом, доводить начатое дело до конца, ничего не откладывая на завтра. Своим личным примером, умелым руководством личным составом, они смогли вывести Уголовный розыск на передовые позиции.

В дальнейшем их дело продолжили более молодые сотрудники, пришедшие на должность заместителя начальника отдела по оперативной работе. Это: Киреев Н.В., Дьяков Н.Н., Сергеев В.В., Девятеряков С.Н., Богодухов В.А., Алиев А.М.

Сегодня те сотрудники, которые внесли вклад в развитие службы уголовного розыска ОМВД России по Забайкальскому району находятся на заслуженном отдыхе, передав эстафету молодому поколению.

В день работника уголовного розыска

Мы хотим от души пожелать,

Чтобы в непрестом вашем занятии,

Вам удача взялась помогать!

С профессиональным праздником поздравляем всех сотрудников уголовного розыска, ветеранов службы! Счастья, здоровья Вам, семейного благополучия, карьерного роста, мира и добра!

Л. Шумилова,
Совет ветеранов при ОМВД России по
Забайкальскому району.

НА АСФАЛЬТЕ О ГЛАВНОМ!

Именно под таким названием сотрудники Забайкальской Госавтоинспекции совместно с учащимися 9 "В" класса МАОУ СОШ №1 пгт. Забайкальск провели акцию у пешеходных переходов расположенных вблизи образовательных учреждений.

С помощью трафарета, ребята нанесли на тротуар, перед пешеходными переходами, напоминание для взрослых "Возьми ребёнка за руку!". И пусть эти простые слова, напомнят нам, что при переходе проезжей части, куда важнее взять ребёнка за руку и быть внимательным, чем что-то искать в своём телефоне или писать смс, не смотря при этом по сторонам и на маленьких пешеходов, идущих рядом или позади нас.

Инна Вершинина,
инспектор по пропаганде безопасности
дорожного движения
ОГИБДД ОМВД России по Забайкальскому
району.



**АДМИНИСТРАЦИЯ
городского поселения «Забайкальское»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**«29» сентября 2016 года****№236****пгт. Забайкальск**

О внесении изменений в Постановление от 26.01.2015 года № 17 «Об утверждении состава межведомственной комиссии городского поселения «Забайкальское» по использованию жилищного фонда, перевода жилых домов и жилых помещений в нежилое, перепланировке и переоборудованию жилых и нежилых помещений в жилых домах, по приемке объектов после реконструкции, переустройству и перепланировке»

В соответствии со статьями 22-29 Жилищного кодекса РФ, статьями 50,51 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 8 Устава городского поселения «Забайкальское» администрация городского поселения «Забайкальское» постановляет:

1. Внести изменения в состав межведомственной комиссии городского поселения «Забайкальское» по использованию жилищного фонда, перевода жилых домов и жилых помещений в нежилое, перепланировке и переоборудованию жилых и нежилых помещений в жилых домах, по приемке объектов после реконструкции, переустройству и перепланировке (Приложение).

2. Опубликовать настоящее постановление в информационном вестнике «Вести Забайкальска» и разместить на официальном сайте администрации городского поселения «Забайкальское».

**И.О.Главы городского поселения
«Забайкальское»**

О.В. Писарева

**Приложение
Утверждено постановлением
администрации городского поселения
«Забайкальское»
от «29» сентября 2016 года №236**

СОСТАВ

межведомственной комиссии городского поселения «Забайкальское» по использованию жилищного фонда, перевода жилых домов и жилых помещений в нежилое, перепланировке и переоборудованию жилых и нежилых помещений в жилых домах, по приемке объектов после реконструкции, переустройству и перепланировке

Председатель комиссии:

И.А. Кузьмина – начальник отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства

Секретарь комиссии:

Т.В. Стрельникова – главный специалист отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства

Члены комиссии:

Представитель государственной жилищной инспекции (по согласованию)

Представитель территориального отдела управления «Роспотребнадзора» по Забайкальскому краю в Забайкальском, Краснокаменском районах (по согласованию)

Н.С. Банщикова – ведущий специалист – бухгалтер отдела по финансовым, имущественным вопросам и социально-экономическому развитию Администрации городского поселения «Забайкальское»;

Г.П. Кожевникова – главный специалист отдела ЖКХ, строительству, транспорту, связи и промышленности и ЧС

Л.С. Долгая – специалист 1 разряда по социальным вопросам отдела по общим вопросам

Представитель ТСЖ, Управляющей компании (по согласованию).

**АДМИНИСТРАЦИЯ
городского поселения «Забайкальское»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**«29» сентября 2016 года****№ 235****пгт. Забайкальск**

О создании рабочей группы с целью организации работы по выявлению объектов капитального строительства, не учтенных в государственном кадастре недвижимости на территории городского поселения «Забайкальское»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом городского поселения «Забайкальское», администрация городского поселения «Забайкальское», постановляет:

1. Создать рабочую группу с целью организации работы по выявлению объектов капитального строительства, не учтенных в государственном кадастре недвижимости на территории городского поселения «Забайкальское» (приложение № 1).

2. Утвердить план мероприятий по выявлению неучтенных объектов и мероприятий, направленных на побуждение населения к оформлению прав собственности на объекты недвижимого имущества и постановке неучтенных объектов на государственный кадастровый учет (приложение № 2).

3. Опубликовать настоящее Постановление в информационном вестнике «Вести Забайкальска».

**И.о. Главы городского поселения
«Забайкальское»**

О.В.Писарева

**Приложение № 1
к Постановлению Администрации городского поселения
«Забайкальское»
от «29» сентября 2016 года № 235**

Состав рабочей группы с целью организации работы по выявлению объектов капитального строительства, не учтенных в государственном кадастре недвижимости на территории городского поселения «Забайкальское»

Председатель комиссии:	Писарева Ольга Владимировна - заместитель главы – начальник отдела по финансовым, имущественным вопросам и социально-экономическому развитию Администрации городского поселения «Забайкальское»;
Секретарь комиссии:	Стрельникова Татьяна Владимировна – главный специалист отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства Администрации городского поселения «Забайкальское»;
Члены комиссии:	Кузьмина Ирина Анатольевна – начальник отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства Администрации городского поселения «Забайкальское»; Изралеева Юлия Владимировна - главный специалист отдела по финансовым, имущественным вопросам и социально-экономическому развитию Администрации городского поселения «Забайкальское»; Банщикова Наталья Степановна – ведущий специалист – бухгалтер отдела по финансовым, имущественным вопросам и социально-экономическому развитию Администрации городского поселения «Забайкальское»; Пакулова Ирина Викторовна – специалист 1 разряда отдела камеральных проверок Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 5 по Забайкальскому краю

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края в соответствии с пунктом 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о приеме заявлений о намерении участвовать в аукционах по продаже земельных участков и аукционах на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории пгт. Забайкальск Забайкальского района Забайкальского края.

Сведения о земельных участках:

№ п/п	Местоположение, кадастровый квартал земельного участка	Площадь, кв. м	Вид разрешенного использования (цель предоставления)	Вид испрашиваемого права
1	пгт. Забайкальск, ул. Вербная, 10 75:06:080335	1200	ИЖС	аренда
2	пгт. Забайкальск, ул. Вербная, 12 75:06:080335	1200	ИЖС	аренда
3	пгт. Забайкальск, ул. Фермерская, 7 75:06:080118	1200	ИЖС	аренда
4	пгт. Забайкальск, ул. Сельская, д. 11 75:06:080118	1363	ИЖС	аренда
5	пгт. Забайкальск, ул. Песочная, 13 а 75:06:080113	1195	ИЖС	аренда
6	пгт. Забайкальск, ул. Юбилейная, 2а 75:06:080116	1200	ИЖС	аренда

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Способ подачи: Заявление подается или направляется в уполномоченный орган гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заявление подается заинтересованным гражданином лично либо через своего законного представителя. При этом к заявлению должна быть приложена копия документа, подтверждающего личность гражданина, а в случае обращения представителя - документ, подтверждающий полномочия представителя.

Адрес приема заявлений: Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 26 (здание Администрации), кабинет № 8

E-mail: gpzab@mail.ru

почта@kugi.e-zab.ru

Дата и время начала приема заявлений – 07.10.2016 г. 09-00

Дата и время окончания приема заявлений – 07.11.2016 г. 12-00

Дата подведения итогов – 07.11.2016 г. в 14-00

Телефон: (8-302-51)2-24-26; (8-302-2)32-49-83

О НЕОБХОДИМОСТИ ВАКЦИНАЦИИ ЖИВОТНЫХ ПРОТИВ СИБИРСКОЙ ЯЗВЫ

В связи со вспышкой сибирской язвы на Ямале в конце июля 2016 года, Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области напоминает, что территория Забайкальского края является стационарно-неблагополучной по сибирской язве, так как сохранились почвенные очаги инфекции.

Местоположение и границы многих почвенных очагов не определены за давностью лет, поэтому сохраняется угроза распространения сибирской язвы.

Поэтому в крае ежегодно проводится плановая профилактическая иммунизация сельскохозяйственных животных против сибирской язвы, независимо от их принадлежности.

В связи с этим, Управление информирует граждан - владельцев животных, что в соответствии с Законом РФ «О ветеринарии» они обязаны предоставлять животных для профилактической вакцинации по требованию ветеринарных специалистов.

Кроме того, при внезапном падеже животных, при необычном поведении или других признаках заболевания необходимо срочно вызвать ветеринарного специалиста и изолировать больных. Ни в коем случае самостоятельно не производить манипуляции с больным животным, не пытаться вскрыть труп павшего животного! Это опасно для жизни!

Н.В. Красавина,
ст. госинспектор.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О МОШЕННИЧЕСТВЕ В СЕТИ

Федеральной налоговой службой стало известно о случаях мошенничества с помощью электронной почты, совершаемых с использованием имени ФНС России.

В частности, неустановленными лицами с помощью рассылки электронной почты направляются сообщения о наличии задолженности по уплате налогов, о предстоящей налоговой проверке или оповещение о незаполненных платежных документах. В качестве отправителя писем указывается Федеральная налоговая служба.

Сообщаем, что налоговые органы не рассылают информацию о задолженностях, предстоящих проверках и не направляют оповещения о незаполненных платежных документах по электронной почте. ФНС России никакого отношения к указанным письмам не имеет.

В случае получения подобного электронного письма необходимо не открывать ссылки, вложенные в письмо. Всю информацию о наличии задолженностей можно получить с помощью интернет-сервисов на официальном сайте ФНС России.

МИНФИН РОССИИ РАЗЪЯСНИЛ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ ЛЬГОТ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Если налогоплательщик владеет несколькими объектами налогообложения одного вида, то налоговая льгота предоставляется в отношении одного из этих объектов, выбранного налогоплательщиком. Норма действует в соответствии со статьей 32 НК РФ.

При этом если налогоплательщик в одном налоговом периоде последовательно владеет несколькими объектами налогообложения, то льгота ему предоставляется в отношении всех этих объектов. Так, например, с 10.01.2015 по 17.03.2015 в собственности гражданина была комната, после продажи которой он приобрел квартиру, право собственности на которую зарегистрировал 07.08.2015. В этом случае он воспользуется льготой и в отношении комнаты, и в отношении квартиры.

Если же периоды владения объектами одного вида пересекаются, то налоговая льгота предоставляется в отношении каждого из объектов недвижимости, за исключением периода владения несколькими объектами.

Так, если в периоде владения комнатой с 10.01.2015 по 17.03.2015 налогоплательщик приобрел квартиру и зарегистрировал право 20.02.2015, то за март 2015 года (месяц владения двумя объектами) льгота будет учитываться при расчете налога только в отношении одного из этих объектов (максимальной стоимостью, если налогоплательщик не направил уведомления о выбранном объекте налогообложения).

ВОЙТИ В ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НА САЙТЕ ФНС РОССИИ МОЖНО ПО ЛОГИНУ И ПАРОЛЮ ГОСУСЛУГ

Для того, чтоб получить доступ в личный кабинет физического лица на сайте ФНС России необходимо прийти в налоговую инспекцию. Пользователь предъявляет паспорт, подписывает заявление, и после этого сотрудник налоговой инспекции выдает логин и пароль для входа в личный кабинет налогоплательщика (www.nalog.ru).

Если у вас есть учетная запись на портале госуслуг, полученная после подтверждения личности в центре обслуживания, ходить в налоговую инспекцию необязательно. Просто введите на сайте налоговой службы те же логин и пароль, что используете на портале госуслуг.

В личном кабинете налогоплательщика вы можете увидеть налоговые начисления, уплату налога, заполнить и подать налоговую декларацию через интернет, проверить информацию о своих объектах налогообложения и отследить, одобрили ли вам налоговый вычет.

К сожалению, вы не сможете войти в личный кабинет на сайте налоговой, если получали код подтверждения для портала госуслуг по почте. Налоговые начисления — строго конфиденциальная информация. Важно, чтобы личность пользователя, получающего к ней доступ, была подтверждена им лично.

Чтобы получить доступ одновременно к госуслугам и личному кабинету налогоплательщика, зарегистрируйтесь на портале и подтвердите личность в центре обслуживания.

Министерство культуры Забайкальского края
Государственный театр национальных культур
“Забайкальские узоры”

1500 р. **Защитникам отечества посвящается...**

музыкальный спектакль-урок истории

Спасибо, ребята!

государственный театр национальных культур
Забайкальские узоры

13 октября
начало в 13-00; 15-00

Дом культуры
Тел: 2-14-42;
2-27-65

Художественный руководитель заслуженный артист России
Лауреат премии Правительства России Николай Сыроватка

www.zabuzor.ru zabaikaluzory@yandex.ru

Министерство культуры Забайкальского края
Государственный театр национальных культур
“Забайкальские узоры”

3000 р.

государственный театр национальных культур
Забайкальские узоры

40-й
КОНЦЕРТНО-ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Концерт

Государственного театра национальных культур
“Забайкальские узоры”

13
октября

Начало в 18-00

Художественный руководитель
заслуженный артист России
Лауреат премии
Правительства России
Николай Сыроватка

Дом культуры: Тел.: 2-14-42; 2-27-65

4 октября 2016 года исполнилось 70 лет со дня рождения ветерана органов внутренних дел Александра Ивановича Лапердина. Много лет он нес службу в Отделе внутренних дел Забайкальского района. Был начальником паспортного стола (так называлась ранее служба УФМС), инспектором БХСС, помощником начальника отдела-оперативным дежурным. И где бы не трудился Александр Иванович, он всегда относился ответственно к порученному участку работы, передавая свой опыт и знания молодым сотрудникам.

И в этот день – день юбилея, мы поздравляем юбиляра и желаем Александру Ивановичу крепкого здоровья, бодрого настроения, семейного благополучия, мира и добра!

70 - быть может, и немало. Только рано подводить итог:

70 - прекрасное начало в жизни, полной счастья и тревог.

70 – хоть пройдено не мало, можно еще многое успеть.

70 – прекрасное начало. Главное - душою не стареть!

С юбилеем!

Совет ветеранов при ОМВД России по забайкальскому району

В ОТДЕЛ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ РАЙОНЕ ТРЕБУЮТСЯ В ГРУППУ ПО НАЗНАЧЕНИИ, ПЕРЕРАСЧЕТА, ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ И ОЦЕНКИ ПЕНСИОННЫХ ПРАВ ЗАСТРАХОВАННЫХ ЛИЦ:
СПЕЦИАЛИСТ (МСК) С ВЫСШИМ ЭКОНОМИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ, ЗНАНИЕ ПК;
СТАРШИЙ СПЕЦИАЛИСТ С ВЫСШИМ ЭКОНОМИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ, ЗНАНИЕ ПК И СТАЖ РАБОТЫ 2 ГОДА.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: П. ЗАБАЙКАЛЬСК, УЛ. ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, 28, КАБ. №13. ТЕЛ.: 3-12-79 ИЛИ 2-13-99

Совет городского поселения “Забайкальское”
поздравляет с Днем рождения

МАКЕЕВУ НАТАЛЬЮ АЛЕКСАНДРОВНУ
БОРОДУЛИНУ НАТАЛЬЮ АЛЕКСАНДРОВНУ

С днем рождения поздравляя,
От души желаем Вам
Счастья, радости без края
И улыбки на губах!



Пусть Вас ценят, уважают.
Пусть исполнятся мечты.
И пусть в жизни Вам
хватает
Сил, терпения, любви!

Согласно Правил содержания, выпаса и перегона сельскохозяйственных животных на территории городского поселения «Забайкальское», утвержденных Постановлением администрации городского поселения № 334 от 09.11.2015 г. на территории городского поселения «Забайкальское» выпас животных (КРС, овец, лошадей) осуществляется в специально определенных местах:

пгт. Забайкальск – в районе горы Ихыово (Семеновская сопка),

р-н «Дружба» - в районе Нагадана,

ст. Мациевская, левая сторона – падь Чихортуй (западнее ст. Мациевская),

ст. Мациевская, правая сторона – падь Тавын Тологой.

Запрещается выпас животных:

вдоль инженерно-технических сооружений Государственной границы и в линии отвода,

- вдоль железнодорожных путей и линии отвода, на территории поселка Забайкальск

. За бесконтрольный выгул животных к владельцам будут применены административные меры воздействия.

Администрация городского поселения «Забайкальское»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧАСТНОГО СЕКТОРА!

Во избежание пожароопасных ситуации в осенне-зимний период убедительно просим Вас произвести уборку мусора и твердых бытовых отходов, а также произвести покос травы на прилегающей к вашим участкам территории.

Срочно продается двухкомнатная квартира по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Пограничная. Площадь 46 кв. м.
Цена 700 тысяч рублей.
Тел.: 8-914-444-52-51.

В магазине Шиндиной в продаже овес.



МУК «Централизованная библиотечная система» г/п «Забайкальское» предоставляет населению платные услуги:

- ксерокопирование
- сканирование
- ламинирование
- распечатка текста
- отправка и принятие факса,

электронной почты

- оформление документов на загранпаспорт

Наш адрес: П.Забайкальск ул.Красноармейская,42

Телефон для справок: 2-11-52

В АО «Читаэнергосбыт» Забайкальский участок требуются:

- агент по работе с физическими лицами. Образование не ниже средне-специального, знание ПК;

- электромонтер, группа допуска не ниже 3, стаж работы приветствуется, возможна работа по совместительству.

Тел.: 3-16-07.

МЕНЯЮ ДОМ В ПМК (ТРИ КОМНАТЫ, СКВАЖИНА, БАНЯ, ГАРАЖ) НА БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. РАССМОТРИЮ ЛЮБЫЕ ВАРИАНТЫ.
Тел.: 8-914-442-33-72, WhatsApp, Viber.

ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК. ЖИЛЬЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ.
ТЕЛ.: 8-914-125-17-71.

Продается трехкомнатная благоустроенная квартира, расположенная по адресу: ул. Красноармейская,4. Третий этаж, южная сторона, площадь 85 кв.м, два балкона.
Тел.: 8-914-510-68-30.

Продается двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Железнодорожная, 2. На 3-ем этаже 5-ти этажного кирпичного дома. Общая площадь 50 кв.метров.
Цена договорная. Тел.: 8-914-435-32-73.

Продается земельный участок 15 соток, расположенный по адресу: ул. Первомайская. Цена 850 тыс. руб. На участке имеются скважина, баня, электричество, недостроенный домик. Тел.: 8-914-462-24-96, 8-924-571-46-19.

Обменяю трехкомнатную квартиру, расположенную по адресу: ул. Красноармейская, 62, на однокомнатную с вашей доплатой. Рассмотрю все варианты. Либо продам.
Тел.: 8-914-529-66-15.

Продам помещение, расположенное по адресу: ул. Комсомольская, 23. Общей площадью 145 кв.м. Бывшее кафе «Коралл». Тел.: 8-914-529-66-15.

Продам благоустроенный дом 146 кв.м., земельный участок-12соток. Имеются гараж на 2 авто., баня, сад, скважина, постройки. Тел.: 8-914-494-67-86.

Продается благоустроенная двухкомнатная квартира в г. Краснокаменск. Шестой этаж, кухня 6,7 кв.м, зал 18,6 кв.м, спальня 12,6 кв.м, жилая площадь 31,5 кв.м, 2 балкона, стеклопакеты, железная дверь, тамбур на два хозяина, лифт работает постоянно, мусоропровод на этаже.
Тел.: 8-924-276-71-04, 8-914-490-69-83.

Продается двухкомнатная неблагоустроенная квартира по ул. Красноармейская, теплая, солнечная на втором этаже.
Цена: 750 тысяч рублей. Торг уместен.
Тел.: 8-914-462-24-96, 8-924-571-46-19.

**ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ
ТЕХНИКИ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ И ПО
ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ**



Восстановление утерянных данных с жесткого диска
Ремонт HDD и USB накопителей
Установка и настройка Windows XP, Windows 7, 8.1, 10
Установка офисных программ
Установка прикладных программ

Настройка компьютера для оптимальной работы
Настройка и обновление программного обеспечения
Настройка периферийных устройств
Устранение неисправностей компьютеров, ноутбуков
Поиск и установка драйверов (включая ноутбуки)
Удаление баннера с рабочего стола
Удаление рекламного баннера
Ремонт и прошивка сотовых телефонов, планшетов
Замена поврежденных тачскринов

**УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА АНТИВИРУСНОЙ
ЗАЩИТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ!!!**
8-924-502-42-24, 8-924-276-00-34.

*Совет ветеранов войны и труда Забайкальского района
Поздравляет с юбилеем*

**ГУРУЛЕВУ ЛЮДМИЛУ ИВАНОВНУ
ЛАПЕРДИНА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА
ЦУПКО ВАЛЕНТИНУ ГРИГОРЬЕВНУ
САФРОНОВУ МАРИЮ АНДРЕЕВНУ**

*Желаем Вам в который раз
Здоровья, счастья, радости.
Желаем вместо всех наград
Побольше юбилейных дат.*



*Пусть светлых дней не рвется
нить*

*Ни грустью, ни бедою.
Желаем бодрость сохранить
И сердце вечно молодое.*

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПГТ. ЗАБАЙКАЛЬСК!

На основании п.4 Порядка проведения на территории Забайкальского края мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, утвержденных постановлением Правительства Забайкальского края от 23 июля 2015 г. № 366 «О некоторых вопросах регулирования численности безнадзорных животных на территории Забайкальского края», на территории городского поселения “Забайкальское” работниками ГБУ “Забайкальская станция по борьбе с болезнями животных” ведется отлов безнадзорных собак. В связи с чем просим вас не выпускать своих питомцев на улицу без присмотра, а дворовых животных держать на привязи.

ЭКСКЛЮЗИВНО – НЕ ЗНАЧИТ ДОРОГО!



- свадебное шампанское,
бокалы для молодых и др.
- аксессуары для
школьной формы
- украшения на любой
вкус и возраст
- цифры, букеты из
воздушных шаров
Цены приемлемы!

Дополнительная информация по тел.:
8-924-572-54-80.

Срочно продается комната, расположенная по адресу: ул. Пограничная, 2. Цена 500 тысяч. Торг уместен.
Тел.: 8-914-455-04-59.

Продается земельный участок площадью 24 сотки, огорожен, расположенный по адресу: пгт. Забайкальск, ул. 100 лет Забайкальску. Тел.: 8-914-469-43-55.

СООБЩЕНИЕ

Совет городского поселения «Забайкальское» муниципального района «Забайкальский район» сообщает, что первое организационное заседание Совета IV созыва состоится 07.10.2016 г. в 14:00 ч. местного времени в здании Дома культуры, расположенного по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Железнодорожная, д. 14а (актовый зал, 1 этаж).

На повестке дня:

- 1) Заслушивание информации об избрании депутатов Совета;
- 2) Избрание счетной комиссии для выборов председателя Совета, заместителя председателя Совета;
- 3) Проведение выборов председателя Совета, заместителя председателя Совета;
- 4) Образование постоянных комиссий и иных органов Совета;
- 5) Избрание депутатов в состав постоянных комиссий и иных органов Совета;
- 6) Избрание председателей постоянных комиссий;
- 7) Решение иных вопросов, необходимые для начала работы Совета нового созыва.

Продается дом на земле, 86 кв.м, имеются тепляк, гараж, баня, земельный участок 20 соток.
Тел.: 8-914-521-12-99.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет и Администрация
городского поселения
“Забайкальское”.
Ответственный за выпуск:
Л.А. Фахрдинова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
674 650, пгт. Забайкальск,
Забайкальский район,
Забайкальский край,
ул. Красноармейская, 26.
Тел.: (830251) 2-21-95,
8-914-46-80-584.
Электронный адрес:
allidoka290580@mail.ru

Газета набрана, сверстана и
отпечатана в администрации
городского поселения
“Забайкальское”.
Тираж номера: 400 экз.